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Sous-comité sur le vote  
Réunion inaugurale par Microsoft Teams  

Mardi 6 juillet 2021 
 

PROCÈS-VERBAL  
 
Présents :  

1. Greg Phillips, président  

2. Camille Awada, VP EC/BdP 

3. Ann Kurikshuk-Nemec, Directrice EC CEN et présidente de la section locale 503 StatCan  

4. Jennifer George, conseillère principale du président  

5. Jesael Lisiecki, agent de recherche  

6. Tristan DiFrancesco, agent de recherche adjoint  

7. Cassandre Gbegbe, adjointe administrative  

 
Absents :  

8. Emmanuelle Tremblay 

9. Janet Akins 

 
Greg lit la politique de l’ACEP contre le harcèlement  
 

1. Approbation de l’ordre du jour  
Approuvé à l’unanimité.  

 
2. Introduction et allocution d’ouverture  

Ann présente le thème et l’objectif général du sous-comité. Plus tôt cette année, le CEN a 

déterminé qu’il était nécessaire de faire le point sur la validité du vote, l’accessibilité, les 

communications, les campagnes, etc. Ce comité vise également à accroître la participation des 

membres au processus de vote. 

 
La résolution mise de l’avant lors de la réunion du CEN du 25 mars 2021 : 
« Pour régler le problème du faible taux de participation aux élections, on a demandé au CEN de 
redéfinir ce qui constitue un scrutin valide et une juste représentation, surtout lorsque les 
questions sur lesquelles on demande aux membres de se prononcer sont essentielles aux activités 
de l’ACEP. Quelqu’un a recommandé qu’on mette sur pied un sous-comité composé de membres 
du CEN et du groupe de recherche, qui aurait pour mandat : de passer en revue les scrutins 
organisés par les autres syndicats et les éléments utilisés pour inciter leurs membres à voter; de 
s’inspirer des stratégies qui ont porté leurs fruits afin de stimuler la participation des membres 
aux élections.  
 
Le président, A. Nemec, C. Awada et J. Akins se sont portés volontaires pour siéger à ce 
sous-comité, qui relèvera du Comité des statuts et règlements. Celui-ci soumettra les 
modifications proposées à l’approbation du CEN. »   
La résolution a été adoptée à l’unanimité.  
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3. Élection du président du Comité  
Ann a été proposée pour occuper ce poste et a accepté, avec le soutien de Camille.  

              Approuvé à l’unanimité.  
 

4. Établissement des priorités et tour de table  
Discussion générale sur le processus électoral des autres syndicats, la base de données des 
membres de l’ACEP et la façon de stimuler la participation à la campagne RAND.  

 
Mesures de suivi :  

• Personnel de recherche : informer le comité sur l’histoire du vote à l’ACEP depuis 10 ans, ce 
qui comprend les statistiques existantes; recueillir de l’information sur ce que font les autres 
syndicats canadiens (CTC, IPFPC, AFPC et ACAF) et sur leur processus de vote, ainsi que sur 
les différents modes d’accès, les mesures d’accommodement, les communications et 
l’accessibilité au scrutin à l’ACEP. 

• Jennifer et Ann rédigeront un mandat.  

• Cassandre enverra un sondage Doodle et une invitation.  
 

On préparera un document, que l’on passera en revue lors de la prochaine réunion, afin de le 

soumettre à la réunion du CEN du 24 septembre.  

 
 

5. Planification des prochaines réunions  
La prochaine réunion aura lieu le 23 août selon les réponses du sondage Doodle.  

 
6. Ajournement  

La réunion est ajournée à 13 h 40. 
 

***** 
 
Le procès-verbal ci-dessus doit être révisé et approuvé à titre de compte rendu véritable de la 
réunion du sous-comité sur le vote qui s’est tenue le 6 juillet 2021.  
 
 
 
Présidente : Ann Kurikshuk-Nemec       Date : 6 juillet 2021 


